 
T1=1.5; T2=0.8; T3=0.06; λ=0.6; K=1.
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| ‘a) peiicreurenshoi JJAX  H(w)

6) (a30-4acTOTHOH XapaKTEPUCTHKH  @(®)
B) aMILTATY JHO-(a30BoM xapakTepucTukn ~ W(jm).

5. Tloctpouts D-kpuByro uis napamerpa K cuctem. Onpenenurs ananasox
snavenn# K mpu koropeix CAY 6yner ycroiunsa.

6. Uicnione3ys moctpoenune JIAX u @YX Bribpats K Takum 06pazom 4100 3anucu
ycroiunBocTHd o ammumatyne AH > 10 gb.
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7. Ilpu BeIGpanHOM K, Hemons3ys kputepuii ['ypBHIia onpefenuTs yeTORYMBOCTS
3amkHyTOM CAY.

8. Jlns 3amkHyTOH CAY nOCTPOUTH KpUBYIO MUXai/IOBa U TIOATBEPAHTS
pe3yJbTaThl 1.7.

9. Micnonk3ys pecypcs! nakera Matlab mocTpouTs KpuBYIO EpPEXOAHOrO mpouecca
3amkHyTOM CAY.




